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U příležitosti dvou historických milníků, 50. výročí navázání diplomatických vztahů mezi
Čínou a EU a 10. výročí Pařížské dohody, se 26. června v Paříži úspěšně uskutečnila
informační akce Klimatická výzva (Chaj-nan Pao-tching) – akce s dosahem pro Evropu. Akci
spolupořádala lidová vláda autonomního okresu Pao-tching Li a Miao v provincii Chaj-nan v
Čínské lidové republice a Institut pro klima a udržitelný rozvoj v Ning-jüanu (Chaj-nan) za
silné podpory vedoucích čínských a evropských klimatických institucí a čínského
velvyslanectví ve Francii.

Akce se zúčastnilo více než 100 zástupců z více než 80 institucí z Číny a Evropy. Bylo podepsáno šest
klíčových projektů čínsko-evropské spolupráce a první skupina projektů z užšího výběru klimatické
výzvy byla představena v rámci živých prezentačních akcí, což vneslo novou energii do zelených a
nízkouhlíkových inovací a spolupráce mezi Čínou a Evropou.

Čína a Evropa spojují své síly při zkoumání nových cest pro zelený a nízkouhlíkový rozvoj

Zelená a digitální inovační zóna Čína-EU (Pao-tching) slouží jako zkušební terén pro modely
udržitelného rozvoje odolného vůči klimatické změně v pobřežních a ostrovních regionech v rámci
spolupráce Číny a EU. Je určena jako demonstrační prostor pro "Deklaraci o klimatu a zdraví"
UNFCCC (Rámcové úmluvy OSN o změně klimatu). Klimatická výzva usiluje o nalezení inovativních
klimatických řešení reagujících na rozvojové výzvy ve čtyřech hlavních oblastech. Je to aktivní
zdraví, udržitelná architektura, životní styl, jenž nemá vést k překročení teploty o 1,5 stupně, a
udržitelné zemědělství a potraviny.

Pan Xie Zhenhua, první zvláštní vyslanec Číny pro změnu klimatu, přednesl video přání, v němž
zdůraznil naléhavost posílení kapacity a účinnosti opatření v oblasti klimatu. Zdůraznil význam
synergie mezi opatřeními v oblasti klimatu, zdravotnictvím a ochranou moří a vyzdvihl klíčovou roli
národního plánování, místního působení a mezinárodní spolupráce. Podtrhl také kritickou úlohu
podniků a občanské účasti a nabídl návrhy na rozvoj inovační zóny Pao-tching, zejména v oblastech,
jako je vzájemné uznávání standardů, udržitelné financování a podpora inovačního modelu a systému
standardů Pao-tchingu u klimatu a zdraví.

Laurence Tubianová, generální ředitelka Evropské nadace pro klima, přednesla video poselství, v
němž potvrdila hodnotu inovační zóny Pao-tching. Zdůraznila, že inovační zóna Pao-tching je
příkladem mezinárodní a vícestranné spolupráce mezi Čínou a Evropou a mezinárodní organizací.
Dále pochválila okres Pao-tching za stanovení ambiciózního cíle nízkouhlíkového rozvoje, kterým je
dosažení uhlíkové neutrality do roku 2040, a vyjádřila naději, že tento příklad a zkušenosti budou
podněcovat ostatní k jejich vlastním klimatickým ambicím.

Akce se zúčastnila paní Guo Xiaolin, atašé pro vědu a technologie čínského velvyslanectví ve Francii,
která přednesla hlavní projev. Zdůraznila, že výzva v oblasti klimatu, která se opírá o inovační zónu
Pao-tching a využívá přístav volného obchodu Chaj-nan, se propojuje s evropským inovačním
ekosystémem. Zaměřuje se na klíčové oblasti, jako je zelená energie, inteligentní zemědělství,
ekologický cestovní ruch a nízkouhlíkové technologie. Cílem iniciativy je vyvinout škálovatelné a



opakovatelné modely zeleného rozvoje a sloužit jako široká platforma pro ekologickou a
nízkouhlíkovou spolupráci mezi Čínou a Evropou.

Výměna zkušeností na podporu rozvoje inovační zóny Pao-tching

Zástupci evropských vládních agentur, průmyslových sdružení a podniků se podělili o praktické
zkušenosti a poznatky na podporu rozvoje inovační zóny Pao-tching.

Jejich pohledy poskytly cenné podněty pro rozvoj inovační zóny Pao-tching.

Projektové prezentační akce znamenají zahájení nové kapitoly spolupráce v oblasti
ekologických a nízkouhlíkových technologií

Čínské a evropské instituce podepsaly klíčové dohody o spolupráci v oblasti klimatu a udržitelného
rozvoje, čímž položily pevný základ ke spolupráci v ekologických a nízkouhlíkových odvětvích. První
skupina projektů zařazených do užšího výběru v rámci Klimatické výzvy (Chaj-nan Pao-tching) – akce
s dosahem pro Evropu byla představena prostřednictvím této prezentace přímo na místě. Patřily
mezi ně:

Projekty představily několik klíčových oblastí ekologického a nízkouhlíkového rozvoje, ukázaly
inovativní myšlení a praktické výsledky spolupráce Číny a Evropy při řešení změny klimatu a
podpoře udržitelného rozvoje a setkaly se s pozitivním ohlasem.

Úspěšné svolání podniku Klimatická výzva (Chaj-nan Pao-tching) – akce s dosahem pro Evropu
představuje důležitý milník v čínsko-evropské ekologické a nízkouhlíkové spolupráci. Je to výzva
dalším institucím a projektům, aby se do této iniciativy zapojily a spojily své síly s cílem přispět
moudrostí a silou ke globální odolnosti vůči klimatické změně a udržitelnému rozvoji a společně
budovat ekologičtější, nízkouhlíkovou a udržitelnější budoucnost.
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